                     ВАРИАНТ №1

1. Отметь       правильный  ответ.     6 +5=

                             10   ⁭

                              11  ⁭

                              12  ⁭

2. Какой знак пропущен?     10…4= 6

Отметь        правильный ответ.

                             +   ⁭

                              -   ⁭

                              =   ⁭

3.Отметь       правильно решенный пример.

                            9-3= 6   ⁭

                           10-6=4   ⁭

                             8-3=4   ⁭

4.Какое число пропущено?    7= ⁭ +3  Отметь    это число.

                                     3⁭

                                     4⁭

                                     5

5. Соедини каждые две точки прямой линией. Сколько линий получилось?  Отметь   свой ответ.
           3                           .                              .

           2   

           5                   .                              .

6.  Ане   8 лет. Она старше  брата   на 2 года.  Сколько лет  брату? Отметь     правильный ответ.

                       5    

                       6    

                       10  ⁭
                       ВАРИАНТ №5
1. Отметь       правильный  ответ.     6 +7=

                             10   ⁭

                              13  ⁭

                              12  ⁭

2. Какой знак пропущен?     12…6= 6

Отметь        правильный ответ.

                             +   ⁭

                              -   ⁭

                              =   ⁭

3.Отметь       правильно решенный пример.

                            13-3= 10   ⁭

                           10-6=4   ⁭

                             8-3=4   ⁭

4.Какое число пропущено?    9= ⁭ +2  Отметь    это число.

                                     3⁭

                                     7⁭

                                     5

5. Соедини каждые две точки прямой линией. Сколько линий получилось?  Отметь   свой ответ.

           3                           .                              .

           2   

           5                   .                              .

6.  Саше   8 лет. Он старше  сестры  на 2 года.  Сколько лет  сестре ? Отметь     правильный ответ.

                       5    

                       6    

                       10  ⁭
                     ВАРИАНТ №6
1. Отметь       правильный  ответ.     6 +8=

                             14   ⁭

                              11  ⁭

                              12  ⁭

2. Какой знак пропущен?     12…4= 8
Отметь        правильный ответ.

                             +   ⁭

                              -   ⁭

                              =   ⁭

3.Отметь       правильно решенный пример.

                            14-4= 10   ⁭

                           10-6=4   ⁭

                             9-5=4   ⁭

4.Какое число пропущено?    10= ⁭ +4  Отметь    это число.

                                     3⁭

                                     4⁭

                                     6

5. Соедини каждые две точки прямой линией. Сколько линий получилось?  Отметь   свой ответ.

           3                           .                              .

           2   

           5                   .                              .

6.  Юре    5 лет. Она младше  сестры    на 3года.  Сколько лет  сестре ? Отметь     правильный ответ.

                       7    

                       8    

                       2  ⁭
                     ВАРИАНТ №4
1. Отметь       правильный  ответ.     6 +6=

                             10   ⁭

                              11  ⁭

                              12  ⁭

2. Какой знак пропущен?     9…4= 5
Отметь        правильный ответ.

                             +   ⁭

                              -   ⁭

                              =   ⁭

3.Отметь       правильно решенный пример.

                            10-3= 7   ⁭

                           11-  5= 6  ⁭

                             8-3=4   ⁭

4.Какое число пропущено?    6= ⁭ +3  Отметь    это число.

                                     3⁭

                                     4⁭

                                     5

5. Соедини каждые две точки прямой линией. Сколько линий получилось?  Отметь   свой ответ.

           3                           .                              .

           2   

           5                   .                              .

6.  Кате 4  года. Она старше  брата   на 2 года.  Сколько лет  брату? Отметь     правильный ответ.

                       2   

                       3    ⁭

                       6 ⁭
                     ВАРИАНТ №3
1. Отметь       правильный  ответ.     4 +5=

                             10   ⁭

                              9  ⁭

                              12  ⁭

2. Какой знак пропущен?     5…4= 9
Отметь        правильный ответ.

                             +   ⁭

                              -   ⁭

                              =   ⁭

3.Отметь       правильно решенный пример.

                            8-3= 6   ⁭

                           13 -6=7   ⁭

                             7-3=4   ⁭

4.Какое число пропущено?    9= ⁭ + 4 Отметь    это число.

                                     3⁭

                                     4⁭

                                     5

5. Соедини каждые две точки прямой линией. Сколько линий получилось?  Отметь   свой ответ.

           3                           .                              .

           2   

           5                   .                              .

6.  Даше 5   лет. Она младше   брата   на 3года.  Сколько лет  брату? Отметь     правильный ответ.

                       8    

                       2   ⁭

                       6 ⁭
                     ВАРИАНТ №2
1. Отметь       правильный  ответ.     5+ 7=

                             10   ⁭

                              11  ⁭

                              12  ⁭

2. Какой знак пропущен?     12…6= 6

Отметь        правильный ответ.

                             +   ⁭

                              -   ⁭

                              =   ⁭

3.Отметь       правильно решенный пример.

                            12 -5= 7   ⁭

                           11 -6=5   ⁭

                             10 -3=4   ⁭

4.Какое число пропущено?    8= ⁭ +3  Отметь    это число.

                                     3⁭

                                     4⁭

                                     5

5. Соедини каждые две точки прямой линией. Сколько линий получилось?  Отметь   свой ответ.

           3                           .                              .

           2   

           5                   .                              .

6.  Ане   10 лет. Она младше   брата   на 2 года.  Сколько лет  брату? Отметь     правильный ответ.

                       8    

                       12   ⁭

                       10  ⁭
                          ВАРИАНТ №7
1. Отметь       правильный  ответ.     8 +5=

                         13  ⁭

                              12  ⁭

2. Какой знак пропущен?     9…5= 14
Отметь        правильный ответ.

                             +   ⁭

                              -   ⁭

                              =   ⁭

3.Отметь       правильно решенный пример.

                            14-5= 9  ⁭

                           10-6=4   ⁭

                             8-3=4   ⁭

4.Какое число пропущено?    10= ⁭ +4  Отметь    это число.

                                     3⁭

                                     6⁭

                                     5

5. Соедини каждые две точки прямой линией. Сколько линий получилось?  Отметь   свой ответ.

           3                           .                              .

           2   

           5                   .                              .

6.  Коле   8 лет. Он старше  сестры   на 3 года.  Сколько лет  сестре ? Отметь     правильный ответ.

                       5    

                       6    ⁭

                       10  ⁭
                          ВАРИАНТ №8 
1. Отметь       правильный  ответ.     9 +5=

                         14  ⁭

                              12  ⁭

2. Какой знак пропущен?     15…5= 10
Отметь        правильный ответ.

                             +   ⁭

                              -   ⁭

                              =   ⁭

3.Отметь       правильно решенный пример.

                            11-3= 8   ⁭

                           10-5=4   ⁭

                             8-4=4   ⁭

4.Какое число пропущено?    9= ⁭ +3  Отметь    это число.

                                     3⁭

                                     4⁭

                                     6

5. Соедини каждые две точки прямой линией. Сколько линий получилось?  Отметь   свой ответ.

           3                           .                              .

           2   

           5                   .                              .

6.  Ане   7 лет. Она старше  брата   на 3 года.  Сколько лет  брату? Отметь     правильный ответ.

                       5    

                       4    ⁭

                       10  ⁭
